



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 136 (25173) Суббота, 13 сентября 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

ОСЕННЕЕ ПОЛЕ

Свёкле погода мешает. И не только



Ольховатские сахаровары (слева направо) Иван Мошкин, Юрий Лях, Сергей Яковенко, Владимир Пушкарный и Юрий Лагерь.

Говорят: понедельник – день тяжёлый. Но нынче начало рабочей недели на Ольховатском сахарном комбинате было отмечено приятным событием: здесь «сварили» сахар из свёклы нынешнего урожая.

Главный инженер предприятия Александр Мартынов рассказал, что наконец-то коллектив «выходит из ремонтного прорыва». Вот уже несколько лет без остановки производств завод, по сути, на ходу рождается заново. Старейшее предприятие России на глазах помолодело. Асфальт во дворе, корпуса в новых «одеждах», а главное – комбинат на средства фирмы «Продимекс» технически преобразен и перевооружен. Сейчас тут готовы перерабатывать в сутки не три, а до восьми тысяч тонн свеклового корня. Выход сахара обещают поднять. А ведь совсем недавно незавидная судьба ожидала коллектив. Обанкротившийся комбинат собирались закрыть.

Омрачает начало переработки свёклы «погода в доме». Поля крепко присушило. На Павловской метеостанции 19 августа был отмечен «жаркий рекорд» в плюс 39 градусов по Цельсию.

— Копать свёклу начали, — говорит Александр Чмыхов, глава Кантемировского акционерного сельхозпредприятия «Продвижение». — Но урожай в триста центнеров с гектара — для нас не урожай, он убыточен. Рассчитывали центнер на четыреста и побольше, чтобы быть с прибылью.

Немилостивой остаётся крестьянину экономическая «погода» на отечественном рынке. Вырастили небывалый урожай зерновых — вынуждают отдать его за бесценок перекупщикам. А правительство лишь обещает поддержать село твердыми закупками зерна в государственный закром.

Чтобы страна имела качественнейший собственный сахар, государственная поддержка нужна и свекловоду. Ведь посевы сахарной свёклы, гербовой культуры в нашей Воронежской области, убывают год от года. Кто будет выращивать ее себе в убыток?

Эти проблемы не сельские. Речь идет о нашей продовольственной безопасности.

Пётр ЧАЛЫЙ,
с.б. корр. «Коммуны».

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Лекарства – Южной Осетии

В Главном аптечном управлении Воронежской области подвели предварительные итоги своего участия в сборе гуманитарной помощи для жителей Южной Осетии. По информации из ГАУ, в Воронежской области собрано более 38 тысяч упаковок лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Медикаменты поступали от фирм-поставщиков и фармпроизводителей. Лекарственные средства прошли необходимый контроль качества. Затем они были переданы в Главное управление МЧС Российской Федерации по Воронежской области и в конце августа отбыли к месту назначения.

Тройная радость

Тройная радость случилась в семье Татьяны и Сергея Строгоновых из посёлка Давыдовка Лискинского района. У них родился тройня: два мальчика и девочка. Подоспел и подарок от губернатора — более двух миллионов на приобретение жилья. Деньги выплачиваются по областному Закону «О мерах социальной поддержки семей в связи с рождением одновременно трёх и более детей». С начала года в Воронежской области такой же подарок получили уже три семьи.

Для школьников и дошколят

В Главном управлении образования Воронежской области началась закупка оборудования в комнаты психологической разгрузки для школ области. В школах уже появилось десять новых комнат с оборудованием на общую сумму 1 миллион 100 тысяч рублей. Не остались без внимания и дошкольники. На сегодняшний день Главным управлением образования закуплены комплекты современных учебно-наглядных пособий и оборудования для 120 дошкольных учреждений. Общая сумма инвестиций на эти цели составит более 54 миллионов рублей.

День России

Сегодня в России отмечается День города. А накануне прошла презентация давно ожидаемого литературного сборника «Волны калитвинского причала» — страницы россосанской поэзии за столетие: от Константина Бурева до Алексея Прасолова, Михаила Тимошенкина, Михаила Шевченко, Раисы Дерикот. Сегодня в городе день наполнен конкурсами, концертами, выставками и спортивными состязаниями, а завершат его выступления звезды российского шансона Андрея Бандеры и грандиозный фейерверк.

Пустили дым в глаза!

Более трех тысяч пачек некачественных сигарет снято с продажи в Воронежской области сотрудниками областного Управления Роспотребнадзора. Как сообщают в пресс-службе Управления, в течение августа были проведены проверки в 32 торговых точках, торгующих табачными изделиями. Ровно в половине из них обнаружилась некачественная продукция. Всего сотрудники Управления проверили 72 тысячи пачек сигарет отечественного и импортного производства. К административной ответственности привлечено 16 человек. Общая сумма штрафов составит более 20 тысяч рублей.

Осудили за убийство собаки

На 10 месяцев лишения свободы в исправительной колонии осуждён 37-летний житель Воронежа за жестокое обращение с животными, сообщили в пресс-службе прокуратуры Воронежской области. Подсудимый вместе со своим знакомым, который на данный момент объявлен в розыск, убили собаку, расчленили её туловище и продали мясо. Уголовное дело было рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, подсудимый полностью признал свою вину. Несмотря на это, суд согласился с изоляцией подсудимого от общества.

Сообщения подготовили:
Ольга БАБКИНА, Анастасия БЫРКА, Анна САРАНЦЕВА,
Пётр ЧАЛЫЙ, Юрий ШАМИН.

«Отстоим свои рабочие места!»



Рыночные страсти по-прежнему будоражат Воронеж. Вчера на площади Ленина вышли предприниматели, чтобы вызвать протест против закрытия мини-рынка у цирка.

Из их плакатов следовало, что торговцев лишают рабочих мест. Предприниматели обещали в городскую и областную администрацию, а также в прокуратуру области. Однако, считают они, никаких мер не принимается.

Анастасия БЫРКА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеорологического центра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди; ветер северный, умеренный; температура +10...+15.

14 сентября по области — облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди, днём в отдельных пунктах сильные дожди; ветер северо-восточный, умеренный; температура ночью +4...+9, днём +8...+13.

15 сентября по области — облачно с прояснениями, местами кратковременные дожди; ветер северный, умеренный, ночью местами порывистый; температура ночью +3...+8, днём +9...+14.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Курс	Изменения
	36.0821	(0.0899)		25.7013	(-0.0829)

Всегда на этом месте



Сегодня «Коммуна» вышла с приложением «Деловой вестник», который распространяется вместе с ней в розничной сети.

ГОРОДСКИЕ КАРТИНКИ

Вопреки закону физики

Воронеж украсил еще один фонтан. Накануне Дня города в сквере рядом с Домом офицеров появился уникальный «Парящий камень». Это третий фонтан такого типа в России — первые два установлены в Москве и Санкт-Петербурге.

Преодолеть силу земного притяжения «Парящему камню» помогла управа Центрального района при поддержке спонсоров. В конструкции был использован не только камень, но и металл, и синтетические материалы. Рядом с фонтаном сооружена детская площадка, установлены скамейки, урны, разбиты клумбы. Ночью работает подсветка, прямо в трюгарную плитку вмонтированы маленькие вертикальные гейзеры — они особенно нравятся детям. Со временем планируется сделать подсветку разноцветной, а сам фонтан — музыкальным.

Появление фонтана на этом месте — своеобразный знак преемственности. В 1878 году купцом Н.В. Васильевым у театра в саду «Эрмитаж» (на месте нынешнего памятника М.Е. Пятницкому) был сооружен фонтан с необычной для того времени аллегорической скульптурой в центре. Вода не только разбивалась на несколько струй, но и подкручивалась, создавая красивый ажурный рисунок. До этого в Воронеже было только два фонтана (в Кольцовском и Петровском скверах), где одиночные струи били вертикально. Фонтаном Васильева с восхищением любовались воронежцы, но до наших дней он дожил только на старых фотографиях. Теперь, спустя почти полтора века, почти на том же месте появился «Парящий камень». Нет сомнения, что тихий уголок в самом сердце города станет таким же знаковым местом, которое стоит запечатлеть в путеводителях и на открытках.

В Центральном районе это седьмой фонтан. На очереди — реконструкция и пуск обновленного фонтана в парке «Орленок».

Дарья ВОРОБЬЁВА.
Фото автора.



Гранты для молодёжи

Не так давно руководителем Управления молодёжной политики Воронежской области стал Геннадий Киреченков. В минувшую среду состоялась его первая встреча в новом качестве с журналистами.

Местом для пресс-конференции был выбран областной молодежный центр на проспекте Революции, где как раз в этот день проходил День открытых дверей — с выставками детских и молодежных общественных организаций, презентациями клубов по интересам, мастер-классами. По словам директора центра Ольги Ромулус, его открытие в прошлом году позволило приблизить к современным условиям работу с молодёжью.

— Наше Управление было создано в этом году, — рассказал Геннадий Анатольевич, — однако в Воронежской области последние десять лет всегда имелось подразделение, которое занималось данным вопросом. В 2008 году общий объём нашего финансирования составил 31 с лишним миллион рублей. Из них около восьми — из областного бюджета, 2,876 — из федерального, 18,471 — из местных. Это позволяет нам развивать деятельность, в частности, 19 молодежных центров и домов молодёжи, 47 клубов патри-

стической направленности, 30 психологических и социальных служб. Летом в области работали 37 оборонно-спортивных лагерей — напомним, это направление станет одним из важнейших. Мы стремимся к тому, чтобы в будущем году его финансирование увеличилось.

Также среди направлений деятельности — развитие базовых клубов по месту жительства, поддержка на конкурсной основе программ и проектов: в 2008 году было подано около 200 заявок; 145 нашли поддержку. Сумма гранта первой степени — 27 тысяч. «Пока мы не планируем увеличивать общую сумму грантов», добавил Киреченков. — Уменьшим количество под-

держиваемых проектов, а средства распределим. Кроме того, мы хотим, чтобы молодежные организации разрабатывали проекты в партнёрстве — работа вдвоём, они и денег смогут больше получить».

Конечно, структурам Управления необходимы качественные кадры. Для молодёжного актива регулярно проводятся мероприятия по обучению, обмену опытом. Так, с 12 по 16 сентября в Дубовке пройдёт сдэт педагогических отрядов «Крылья», следующее мероприятие — сбор актива органов студенческого самоуправления учреждений высшего профессионального образования.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

МНЕНИЕ

С терроризмом уже покончили?

В средствах массовой информации прошло сообщение об упразднении в МВД департамента по борьбе с организованной преступностью и терроризмом.

Прежние функции департамента и региональных УБОПов теперь разделит между уголовным розыском и подразделениями по борьбе с экономическими преступлениями. Первые будут бороться с организованной преступностью уголовной направленности, а вторые — с коррупцией и преступностью экономической.

Известие об этой реорганизации силового ведомства встречено по-разному. «Коммуна» попросила высказать свое мнение бывшего заместителя начальника Воронежского

управления по борьбе с организованной преступностью, Героя России, председателя комитета по законодательству, безопасности и правам человека Воронежской областной думы **Александра ПОНОМАРЁВА.**

— Прочитав в средствах массовой информации об упразднении подразделений по борьбе с организованной преступностью и терроризмом, я, признаюсь, пришел в некоторое замешательство. У меня в голове сразу же сложились две картинки. Первая: наконец-то

в России правоохранительные органы победили организованную преступность, коррупцию и терроризм. Вторая: организованная преступность, коррупция и терроризм победили правоохранительные органы. Пусть читатель, имеющий определенный жизненный опыт, сам определит, какая картинка более реалистична.

Мы уже знаем, к чему привело упразднение РУБОПов. Был утерян очень серьезный информационный массив, негласный аппарат. Наши кадры были вынуждены уйти из органов внутренних дел, не согласившись работать в селах участковыми. Не потому что это зорно, а просто у этих оперов был другой потенциал, была, можно

Марсель, Псевдоним и другие...

На Чесменском ипподроме прошли зональные соревнования конников Центрального Черноземья. В них приняли участие представители Липецкой, Орловской, Тамбовской, Белгородской и Воронежской областей.

А начались состязания театрализованном парадом конников. Ипподром Чесменского конезавода не случайно стал местом проведения столь значительных соревнований.

(Окончание на 4-й стр.)



Фото Михаила ВРБОВИЧУ.

ПИСЬМА В «КОММУНУ»

Дорогая наша дума!

Это не обращение к депутатам. Похоже, взывать к городским депутатам – зря время терять, если они сами по самому ничтожному поводу посылают обращения Президенту.

Дорогая дума – это просто констатация факта. Не секрет, что место депутата городской думы стоит многие миллионы рублей.

Миллионы долларов, совокунно потраченные городскими парламентариями на избирательную кампанию, должны компенсироваться в денежной или другой форме.

Правда, официально депутаты имеют один источник дохода – бюджет. И хорошо имеют! В 2007 году на содержание Воронежской городской думы было заложено в бюджете более ста миллионов рублей.

На втором по популярности месте решение о внесении изменений в ранее принятые думой нормативные акты.

На третьем месте – решение об отмене ранее принятых решений. Делается это без помпы, без привлечения внимания прессы.

Совсем недавно депутаты приняли правила благоустройства территории и носились с ними как курица с яйцом.

Еще один пример. Я вычитал, что 16 мая 2007 года городская дума приняла решение № 77-III «Об утверждении Положения о целевом бюджетном фонде финансового оздоровления муниципальных предприятий и учреждений городского округа Воронеж на 2007-2008 годы».

У меня есть фамилия и имя, но я все-таки подпишусь просто:

Дотошный избиратель и послушный налогоплательщик.



Два года отписок

Не так давно в Воронеже появилась очередная высотка – 16-этажный дом № 44 на улице Колесниченко.

Жители дома № 44 (6 подписей). г. Воронеж.

Ученица пятого класса муниципальной образовательного комплекса №2 Маргарита Заика сидела за столом и старательно писала словарный диктант.

Как дружим мы с русским?



Сотрудники кафедры общего языкознания и стилистики Воронежского государственного университета, радиопрограммы «Территория слова» и кафедры теории и практики коммуникации Воронежского областного института усовершенствования учителей.

Пятиклассница Маргарита, равно как и все остальные, собрались в «Никитинке» для участия в городском конкурсе «Самый грамотный».

ФЕСТИВАЛЬ

Вечера в Никольском

В Никольском Верхнехавского района в седьмой раз прошёл областной фестиваль любительских театров «Театральные встречи в Никольском».

Без кого немислим фестиваль

Кто-то скажет: без актеров, режиссеров, зрителей. Без поддержки органов культуры области и района.

Её очень любят в селе. Останавливается она всегда у одной той же хозяйки, а соседи несут ей молоко и аггоды.

Она неизменный почётный член жюри фестиваля.

Дадут ли театру выжить?

В фестивале принял участие один из старейших народных театров Воронежя – «Аматер» гарнизонного Дома офицеров.

Никольские. Приехали они за своей счёты, своего транспорта не было.

«Разводка» или образное мышление?

Самый большой бич любительских театров – неумение построить режиссерскую партитуру спектакля.

Драматический театр «РАМС» из Россоши привез на фестиваль детский спектакль под названием «Кукаре-емлемо».

Но на подмостках нет никакой толкотни, действие идёт стремительно, по нарастающей, остроумно обыграно небольшое пространство сцены.

«Женитьба Бальзаминова» была признана лучшим спектаклем фестиваля, а Евгений Яковлев получил приз за лучшую мужскую роль.



Нора Владимировна Муллер.

«Кукаре» по русской сказке «Заяц, Лиса и Петух». Сама сказка занимает страничку текста, а режиссер Евгений Хунгурев сделал феерическую театральную фантазию.



Евгений Яковлев и Марина Хабарова в сцене из спектакля «Женитьба Бальзаминова».

Кстати, нынешний год объявлен Международным годом языков.

Грамотными могут и должны быть все, – открыл конкурс один из членов жюри, доктор филологических наук, профессор Иосиф Стернин.

В этот раз желающих померяться силами во владении родным языком не хватило одного зала библиотеки – 130 пришедших разместились в двух.

Конкурс включал в себя два этапа: написание словарного диктанта и предложения с расстановкой в нём знаков препинания.

Подведения итогов ждали с нетерпением. С наименьшим количеством ошибок – по две – в финал конкурса вышли студентка факультета международных отношений ВГУ Ирина Кретинина, студентка юридического техникума Никита Сапрыкин и Мария Егоренко.

Анастасия БЫРКА.

«Рядовые». Калачеевцы привезли «Печку на колесе» Нины Семенович, обозначенную как комедия-дубок.

У некоторых театров, например, Панинского (да и Лисинского) ощущается инертность.

Дело за молодыми

В большинстве народных театров уже давно сложившиеся коллективы и – что греха таить – возраст участников зашкаливает за 40.

Если же говорить о философском осмыслении материала, о богатстве мизансцен, о метафоричности режиссерского мышления, то лучшего примера, чем спектакль «Серверное сердце» Бровровского театра по Борису Шергину в постановке Заслуженного работника культуры Надежды Лизневой, не найти.

Острогосжи же, помнится, в прошлом году показывали композицию, где вообще была одна молодежь.

Много молодежи у Надежды Лизневой, есть и совсем дети, но такая специфика ее работы, и за Бровровский театр можно быть спокойным.

Главной же новостью фестиваля стало известие о том, что подписан приказ о восстановлении Дома-усадьбы Соколовых и о придании ему статуса отдела Воронежского краеведческого музея.

Много молодежи у Надежды Лизневой, есть и совсем дети, но такая специфика ее работы, и за Бровровский театр можно быть спокойным.

Людмила РОМАНОВА, член жюри фестиваля, театровед.



РоссельхозБанк: От нацпроекта к государственной программе

Новости Воронежского регионального филиала ОАО «РоссельхозБанк»

- Воронежский филиал ОАО «РоссельхозБанк» выдал кредиты 9 сельскохозяйственным потребительским (в том числе кредитным) кооперативам на общую сумму свыше 38 млн. рублей и вошёл ассоциированным членом в 3 кредитных потребительских кооператива с паевым взносом в 16,6 млн. рублей.
- Начал свою работу девятнадцатый дополнительный офис в городе Поворино. До конца года планируется открыть ещё два – в городах Воронеж и Семилуки, а в 2009 году в районах Воронежской области ещё 3 доп.офиса.
- Воронежский филиал продолжает активно кредитовать сельхозтоваропроизводителей. На посевную кампанию выделено свыше 460 млн. рублей, на уборочную – 200 млн. и на приобретение техники – 300 млн. рублей.
- Открыт первый банкомат РоссельхозБанка. До конца года планируется ввести ещё 4 банкомата в районах Воронежской области, а в каждом дополнительном офисе филиала будут установлены терминаты.

Шаги должны быть уверенными

В последнее время жители Шестаково, Никольского, Солонцов стали замечать, что земляки, ранее в поисках работы уезжавшие даже в Москву, ныне возвращаются в родное село. Теперь есть работа и дома, которая достойно оплачивается. Инвестиции ОАО «Тракторозксельхозбанк» позволяют ряду сельхозпредприятий Бутурлиновского и Воробьевского районов, находившихся ещё два года назад в крайне плачевном состоянии, начать новую жизнь. И результаты работы даже за столь короткое время по ряду направлений уже перекрыли достижения так называемых «лучших», советских времён.



■ Петр Лукин, возглавляющий филиал «Шестаково», показывает новые сельхозагрегаты.

– В «Шестаково» урожайность зерновых в 20 центнеров с гектара долгое время считалась вполне хорошей, – говорит Сергей Ковалёв, представитель инвестора. – Но сегодня экономика сельского хозяйства не позволяет получать такие урожаи и радоваться. У нас сейчас пшеничные поля показали 40–50 центнеров с гектара. Вот отсюда и зарплата, и средства на погашение кредитов, и инвестиции в развитие.

Изначально в работе был взят старт на рациональный, осмысленный подход. Сергей Евгеньевич уверен, что в организации работы, технологиях и финансах не должно быть просчётов. «Можно взять кредит на 10 миллионов рублей и разбазарить. А можно – получить через год 20 миллионов...»

С августа 2006 года начали обрабатывать землю инвесторы вначале в Бутурлиновском районе. Одним из первых шагов стало приобретение тракторов и сельхозмашины на более чем 6 миллионов рублей, которые сразу же включались в работу. Началась целенаправленная

работа по созданию крупного и высокоэффективного сельскохозяйственного производства. За два года количество обрабатываемой пашни выросло с 7 тысяч до 43 тысяч гектаров. Под крылом «Тракторозксельхозбанка» за это время объединила ряд сельхозпредприятий Бобровского, Бутурлиновского и Воробьевского районов. Стартовые условия были не везде одинаковые – от 30 до 50 процентов пашни не обрабатывались во всех хозяйствах, кроме колхоза в селе Солонцы (там все 3,5 тысячи гектаров были «в работе»). Кроме того, долги, развал севооборотов и производственной дисциплины. Пришлось не только восстанавливать работу в филиалах (такой статус присвоено сельхозпредприятиям в нынешнем структурном делении). На некоторых полях начинали с... рубки деревьев. Конечно, первоначальные затраты оказались крайне высокими.

Оперативность и гибкость в работе Россельхозбанка, взвешенный подход, по мнению Ковалёва, позволяют организо-

вать чёткую работу, что, в свою очередь, даёт возможность и зарабатывать, и отдавать долги. Роман Дубачёв, управляющий доп.офисом Воронежского регионального филиала ОАО «РоссельхозБанк», говорит, что у Банка одинаковое отношение к любым партнёрам. Инициативным людям, занимающим активную жизненную позицию, здесь всегда найдут возможности пойти навстречу.

Так, за два года работы инвесторы обновили технику практически на 80 процентов. Комплекуются хозяйства в основном отечественными агрегатами. Несмотря на пристрастие многих к импортной технике, Сергей Ковалёв уверен, что на данном этапе развития столь высокие затраты неоправданы.

– Мы пошлели к делу рационально и осмысленно, – продолжает Сергей Евгеньевич, – Безусловно, изучали и предложения иностранных компаний. И именно анализ ситуации уберёг нас от ошибок...

Во-первых, при покупке дорогостоящей импортной

техники возникают и высокие финансовые обязательства, которые надо отработывать. Во-вторых, для работы на высокотехнологичном оборудовании требуются и кадры не просто знающие технику, но и ответственно к ней относящиеся. В-третьих, и, наверное, главное – под импортную технику должна изменяться и технология работы с землёй. А сегодня состояние почвы, засорённость её надо привести в нормальное состояние.

– Когда восстановим пашню, выйдем на стабильный уровень работы, тогда и будем развивать высокотехнологичное земледелие, – подчёркивает Ковалёв.

А реконструкция зернового тока признана важной уже сегодня. Обновлено вековое хозяйство, модернизирован ЗАВ, а площадь крытого тока, где уже находится зерно, достигает почти 7 тысяч квадратных метров.

Есть конкретные планы у инвесторов и в животноводстве. Сделаны расчёты, проекты, получено разрешение на строительство молочных комплексов в Шестаково и в Никольском, но второй шаг здесь делать не спешат. Нет стабильности на рынке – цена строительства растёт, а стоимость молока падает...

Любое направление надо развивать обдуманно и ответственно, чтобы деньги не ушли в песок, – резюмирует Сергей Ковалёв.

Комплексная работа включает в себя, соответственно, и создание работоспособного коллектива. Сформирован состав специалистов, ключевых работников по направлениям. Безусловно, много работы ещё впереди. Примечательно, что в филиалах нигде не работают ни молдавчане, ни узбеки, которые кое-где в воронежских сельхозпредприятиях стали уже чуть ли не основной рабочей силой. Здесь верят в своих людей.

Бобровский район.



– Ну как, производит впечатление? – спросил Андрей Агафонов, директор ООО «Агро-Союз» Богучарского района (на фото), остановив автомашину у края поля подсолнечника. И продолжил: – Ожидаем хороший урожай. Мы уже 3-й год сеем импортные гибриды. Конечно, они дороже, но себя оправдывают. Тесно сотрудничаем с «Богучарской сельскохозяйственной селекционно-семеноводческой фирмой», они нам поставляют семена...

Вообще, у нас нет цели расширения посевных площадей подсолнечника, – подчеркнул он. – Мы стремимся увеличивать урожайность. А в ближайших планах – обновление техники и внедрение технологических новшеств. Надеемся на поддержку в этом деле нашего надёжного партнёра – РоссельхозБанка.

Оставаясь самими собой

«Нашей историей можно гордиться», – вполне справедливо считает Василий Коротких, генеральный директор ООО «Ольховское». В сельском Доме культуры имени Шабельникова развёрнута выставка документов о прошлом и настоящем хозяйства. Кстати, Григорий Шабельников был первым председателем колхоза, образованного в селе Ольхов Лог более 80 лет назад. С тех пор, судя по материалам диорамы, сельхозпредприятие старалось быть на лидирующих позициях. Лишь на рубеже веков здесь «сбили темпы», но разрушение хозяйства было вовремя остановлено.

– Ольхов Лог – это моя родина, – подчёркивает Василий Васильевич. – Здесь я вырос, здесь жили и живут люди, которых меня многому научили. Теперь пришло время и мне свои знания и умения применить на благо земляков...

Руководителем хозяйства Василий Коротких стал в 2004 году. К тому времени колхоз подходил к «нулевой черте» и надо было срочно что-то предпринимать. Пришлось включить в работу на полях собственную технику, в том числе 2 зерноуборочных комбайна, приобретённых в годы фермерства. А в ноябре 2005 года прозвучала инициатива Президента России Владимира Путина о приоритетных национальных проектах, в том числе и аграрном – «Развитие АПК». Василий Васильевич сразу понял, что это шанс для хозяйства. И руководитель «Ольховского» стал предпринимать конкретные шаги. Его идеи поддержал вице-губернатор Иван Дубовской, а в РоссельхозБанке приняли решение оказать кредитную помощь. Уже в марте 2006 года 18,6 миллиона рублей пошли на реконструкцию первой фермы, закупку оборудования, нетелей. «Это стало первым этапом в тесном сотрудничестве и долгосрочном партнёрстве с РоссельхозБанком, – отмечает Василий Коротких. – Мы по-

казали, что умеем работать, можем организовать дело и подключить к решению задачи все резервы». Уже в конце ноября ферма была пущена в работу. А в 2007 году в «Ольховском» решили взяться за второй этап в реализации нацпроекта «Развитие АПК» – две фермы реконструировать, построить два летних лагеря и приобрести нетелей. При кредитной поддержке РоссельхозБанка была приобретена и сельхозтехника: бульдозер, трактор Т-150, кормозаготовительный комбайн «Дон-680», культиваторы, борошки и другой прицепной инвентарь, 4 самосвала, молоковозы. Одновременно с этим, за собственные средства реконструированы два свиначника и два телятника. Впрочем, употребив слово «реконструкция» к сделанному – слишком мягкая формулировка. По сути, от прежних ферм оставался один фундамент и каркас... В нынешнем году второй этап будет полностью завершён, и численность дойного стада должна достигнуть 600 коров. А в «Ольховском» уже планируют строительство нового молочного комплекса на 400 голов. Есть его проект, заложен фундамент, но кредитную линию хозяйство пока открыть не может из-за... затянувшейся процедуры оформления документов на землю под новостройкой.

На полях ООО «Ольховское» ныне урожай небывалый. Не помят здесь, чтобы так щедро платила за труд земля, где меловые камни и крошево то тут, то там вырываются на поверхность, а тонкий плодородный слой кое-где и вовсе не позволяет использовать плуг. Пшеница дала в среднем 45 центнеров с гектара, ячмень – 27, а овёс – свыше 30. Впрочем, Василий Васильевич не считает это случайностью. Опыт и наработки по культуре земледелия он перенял у Василия Степановича Минаилова, в прошлом ведущего агронома Каменского района, Вадима Михайловича Фазлыева и нынешнего главного агронома Василия Петровича Шербакова. «Они чувствуют землю», – так кратко и ёмко его характеризует генеральный директор ООО «Ольховское». Так, к примеру, в хозяйстве не используют гербициды, а поля чистые благодаря технической обработке.

Следующий этап развития растениеводства – внедрение энергосберегающих технологий. Василий Васильевич уверен, что это дело недалёкого будущего, и надеется, что РоссельхозБанк, как давний партнёр, вновь окажет поддержку.

Многоукладность сельской экономики, по словам Василия Коротких, это не только историческая традиция, но и насущная



■ Василий Коротких (в центре) с механизаторами в последние дни жатвы.

необходимостью. «Без животноводства село погибнет, – разъясняет он. – И последствия я вижу катастрофические. Сейчас около 120 человек работающих в ООО «Ольховское», из них почти 80 – в животноводстве. Представьте, что сейчас для этих 80 вдруг не стало работы? Какая перспектива, где завтрашний день в этом селе?..»

– Я хочу, чтобы люди могли заработать деньги на своей земле и потратить их здесь на своих детей, на семью, – говорит о цели работы Василий Васильевич. – Наша земля всегда кормила наших людей и должна их кормить!

Причём в эти слова Василий Коротких вкладывает не только работу и зарплату. Недавно «Коммуна» сообщила о том, что ООО «Ольховское» приобрело костюмы для солистов ансамбля «Родные просторы» сельского ДК, которым было присвоено звание «народного» коллектива. А недавно были куплены музыкальные инструменты для детского ансамбля русских народных инструментов. Кроме того, на средства хозяйства куплено медицинское оборудование для ФАП, оказывается поддержка в организации горячего питания в школе и многое другое. А ещё в «Ольховском» задумали со-

хранить и приумножить уголок живой природы, который волею судьбы оказался на территории хозяйства. Государственный заказник площадью 300 гектаров, где обитают козули, зайцы, дикие кабаны, в годы реформ чуть было и вовсе не остался без живности. В коллективе «Ольховского» варварства к дикой природе терпеть больше не намерены, и пытаются оформить аренду охотугодий.

– Это наше доброе и хорошее дело, и мы должны победить, – считает Василий Коротких. – Ведь цель у нас одна – спасти природу для будущих поколений.

Каменский район.

Материалы страницы подготовили Александр ТАРХАНОВ и Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

«КОММУНА» - ВАШ КОНСУЛЬТАНТ

Раздел ведёт Лариса КАСЮКОВА. Тел. 55-14-74

МИГРАЦИОННАЯ СЛУЖБА

Консультирует Ольга ИВАНОВА, заместитель начальника отдела Управления Федеральной миграционной службы России по Воронежской области в Коминтерновском районе.

Потерял паспорт

Может ли гражданин РФ, потерявший паспорт, получить новый документ в городе, где он фактически проживает, при условии, что он прописан в другом городе. Если можно, то что для этого нужно?

Да, может. Выдача и замена паспортов производится подразделениями по месту жительства, месту пребывания или по месту обращения гражданина. При утрате паспорта гражданин представляет письменное заявление, в котором указывается где, когда и при каких обстоятельствах был утрачен паспорт, заявление о выдаче (замене) паспорта по форме № 1П, четыре личные фотографии установленного образца, а также квитанция об оплате государственной пошлины (150 рублей).

Гражданин в 14 лет

Моему сыну скоро исполняется 14 лет. Какие документы необходимо предъявить для получения паспорта? Какие при этом предусмотреть обязательные сроки получения этого документа и будет ли штраф, если эти сроки нарушены?

Для получения паспорта гражданин представляет: – заявление о выдаче (замене) паспорта по форме № 1П; – свидетельство о рождении; – две личные фотографии в черно-белом или цветном исполнении размером 35x45 мм с четким изображением лица строго в анфас без головного убора; – документы, свидетельствующие о принадлежности к гражданству Российской Федерации; – квитанцию об оплате государственной пошлины (100 рублей).

Документы и личные фотографии должны быть сданы в 30-дневный срок с момента наступления оснований для выдачи паспорта (достижения 14 лет).

В случае нарушения сроков получения паспорта, законные представители несовершеннолетнего (родители, опекуны) будут привлечены к административной ответственности по ст. 19.15 ч. 2 Кодекса об административных правонарушениях за допущение проживания лица без удостоверения личности гражданина (паспорта), что влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда (от 2000 до 5000 рублей).

Старый – на новый

Каков порядок замены паспорта в связи с достижением возраста?

При достижении 20-летнего и 45-летнего возраста гражданин для замены паспорта представляет: – заявление о выдаче (замене) паспорта по форме № 1П; – две личные фотографии установленного образца; – паспорт, подлежащий замене; – документы, необходимые для проставления отметок в паспорте (военный билет, свидетельства о рождении детей в возрасте до 14 лет, свидетельства о регистрации брака, свидетельства о расторжении брака); – квитанцию об оплате государственной пошлины (100 рублей).

Документы и личные фотографии должны быть сданы в 30-дневный срок с момента наступления оснований для замены паспорта (достижения 20-летнего или 45-летнего возраста).

Необходимые документы и личные фотографии для замены паспорта граждане представляют должностным лицам жилищно-эксплуатационных организаций государственного и муниципального жилищных фондов, жилищно-строительных, жилищных кооперативов, домов-интернатов для инвалидов, ветеранов, одиноких и престарелых, гостиниц-приютов и других учреждений социального назначения, государственных и муниципальных организаций и учреждений, имеющих жилищный фонд на праве оперативного управления, а также акционерных обществ и коммерческих организаций, имеющих жилищный фонд.

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

Разъясняет специалисты Главного управления социального развития Воронежской области.

Льготы заменят деньгами

Слышал, что с нового года нам, льготникам, полностью предрешено платить за жилищно-коммунальные услуги из своего кармана. Правда ли это?

В Воронежской области насчитывается около 600 тысяч человек, имеющих право на меры социальной поддержки в соответствии с федеральным и региональным законодательством. Среди этих мер – льготы при оплате жилищно-коммунальных услуг, предоставляемые в виде скидок с их фактической стоимости.

С 1 января будущего года все льготники будут оплачивать жилищно-коммунальные услуги полностью, но каждый из них будет ежемесячно получать денежную компенсацию. «Монетизация» жилищно-коммунальных льгот в нашей области касается всех категорий льготников, получающих в настоящее время данные услуги в натуральном выражении. Ежемесячная денежная компенсация будет начисляться ежемесячно в размере, соответствующем нормативам потребления коммунальных услуг и тарифам в данном муниципальном образовании. При этом будут учтены и некоторые другие показатели, в числе которых жилищные условия получателя, а также его принадлежность к той или иной льготной категории.

Расчитанный таким образом первоначальный размер компенсации будет иметь несколько усредненный характер, но он будет ежемесячно корректироваться, исходя из фактического объема услуг, предоставленных конкретному льготнику за прошедший месяц. Эти данные органы социальной защиты населения получают от организаций жилищно-коммунального хозяйства, предоставившие услуги.

Способ выплаты компенсации каждый льготник может выбрать сам. Это может быть и перечисление ее суммы на банковский счет, и доставка по почте.

Банк данных льготников, созданный в настоящее время в органах социальной защиты населения, содержит пока лишь часть информации, необходимой для расчета сумм компенсации и нуждается в значительном дополнении. Социальным службам потребуются дополнительные сведения об условиях проживания граждан, о благоустроенности их жилья, о количестве домочадцев, о перечне получаемых ими жилищно-коммунальных услуг, об организациях, которые их предоставляют, о нормативах потребления коммунальных услуг и тарифах, устанавливаемых по каждому муниципальному образованию.

Однако при этом ставится задача – избавиться от сбора такой информации самих льготников. В данный момент никаких сведений от них не требуется. Необходимые данные уже есть во многих организациях, с которыми органы соцзащиты сейчас активно работают, рассчитывая получить от них исчерпывающую информацию, требующуюся для начисления ежемесячных компенсаций. И лишь в тех случаях, когда в результате этой работы не будет получено каких-либо нужных сведений о конкретных льготниках, с ними будут работать в индивидуальном порядке.

Для ежемесячного перерасчета сумм денежной компенсации потребуются информация об объемах фактически предоставленных услуг. В этой связи будут организованы систематический обмен информацией с данными предприятиями, обеспечивающий проведение ежемесячных перерасчетов размеров компенсаций для каждого льготника.

Предстоящая реформа предоставления льгот по оплате услуг ЖКХ будет иметь под собой надежную финансовую основу. В текущем году на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг предусмотрено средства в сумме около 2,6 миллиарда рублей. Эти средства сейчас идут на возмещение расходов организациям, предоставляющим населению услуги на льготной основе.

При переходе на ежемесячную денежную компенсацию в 2009 году потребуются федеральные и областные средства в сумме 2,9 миллиарда рублей, а в 2010 году – почти 3,4 миллиарда рублей.

Увеличение объема средств, необходимых в 2009-2010 годах на выплату ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, связано с предстоящим увеличением тарифов на коммунальные услуги в г.Воронеже, предполагаемым ростом численности граждан, обратившихся за компенсацией, а также другими дополнительными расходами.

СПОРТ ЗА НЕДЕЛЮ

Покорил Пекин



На Паралимпийских играх в Пекине серебряную медаль в толкании ядра завоевал воронежец Максим Нарожный.

Победу в этом виде программы одержал хорват Дарко Крайчи, третьим стал спортсмен из ЮАР Фани Ломбард.

В связи с успехом воронежского легкоатлета в адрес директора областного Центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями «Парус надежды» Натальи Ивановой пришла поздравительная телеграмма от депутата Государственной думы Галины Кареловой.

Сегодня в китайской столице выступят ещё двое воронежских легкоатлетов: Елена Бурдыкина и Алексей Лесных. Тренирует всех троих спортсменов преподаватель специализированной школы олимпийского резерва инвалидов Олег Костюченко.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА.

Ткач на вершине Урала

Известная воронежская спортсменка ещё раз доказала, что по праву входит в число лучших стрелков страны. На четвертом этапе Кубка России по стендовой стрельбе Елена Ткач в упражнении «трой» финишировала на первом месте с результатом 87 очков (67+20).

Победный почин «Ники»

Воронежская «Ника», этим летом сменившая специализацию с мини-футбола на футбол, отпраздновала первый серьёзный успех в новом статусе. На Кубке «Приз открытия сезона», который прошёл в Саратове, под руководством Валерия Скрыпникова команда завоевала главный приз соревнований.

Турнир с участием четырёх клубов прошёл по следующей схеме: сначала команды по разу сыграли друг с другом, а затем состоялись стыковые плейнины. На групповом этапе наша команда добилась следующих результатов: «Зоркий» (Красногорск) - 2:3, «Нижняя Волга» (Саратов) - 2:5, «Политехник» (Самара) - 3:0. Отметим, что два поражения на старте воронежцы потерпели в первый день после трудной дороги, а затем успешно реабилитировались в матчах со своими обидчиками.

Первый выезд - комом

Начало сезона у ледовой дружины Воронежа получилось не совсем удачным, в гостях команда набрала всего одно очко. В Чехове «Буря» дважды уступил под напором местного «Витязя-2» - 5:7 и 2:3. В Воскресенске команда Сергея Карого в первый день дала бой «Химки-2»: основное время и овертайм победителя не выявили - 2:2, а в серии буллитов удача улыбнулась хозяевам.

Дошли до финала

Официальную часть нового сезона баскетболисты «Воронеж-СКИФа» открыли поединками предварительного раунда Кубка России. Под руководством Дмитрия Извекова воронежская команда добилась в Туле неплохих показателей. На предварительном этапе восемь участников были разбиты на две группы, и в своём квартете воронежцы перигрели уфимский «Авиабаскет» - 88:70, «ТГУ-Тамбов» - 69:60 и уступили подмосковной «Лобне» - 60:79.

В полуфинале, несмотря на серьёзные кадровые проблемы, связанные с травмами и отъездом нескольких игроков на финал Универсиады в Казань, воронежцам в дополнительное время удалось одолеть хозяев - БК «Тула-ШекиноАзот» - 112:106. Правда, в финале, где разыгрывалась единственная путёвка на продолжение борьбы в Кубке, «Воронеж-СКИФ» уступил «Дизелисту» из Маркса - 61:74.

Заявки на «Кросс наций»

21 сентября в Воронежской области пройдёт большой легкоатлетический праздник российского масштаба - «Кросс наций-2008». В областном центре забеги пройдут в двух местах: в центре города (площадь Ленина, проспект Революции, улицы Карла Маркса, Плехановская, Кардашова) и на трассе спорткомплекса «Олимпик» (дистанция 12 км).

Полуфинал первенства сельских команд

В эти выходные в Острогоске пройдёт полуфинальный турнир первенства областного спортивного клуба профсоюз по футболу памяти М.Проясного. На предварительном этапе соревнований, которые помимо официального имеют ещё и более обиходное название - первенство Воронежской области среди сельских команд, участвовали 22 коллектива.

Георгий СТЕПАНОВ.

Сбор труппы и поздравления

ТЕАТР

В Кольцовском академическом театре драмы 10 сентября после летних каникул состоялся сбор труппы. Накануне открытия нового, 207-го, сезона, которое состоится 5 октября, художественный руководитель народный артист России Анатолий Иванов обозначил главные приоритеты коллектива, среди которых - традиционная приверженность классике, и в первую очередь, русской.

Уже в начале ноября должна состояться премьера спектакля «Собачье сердце» по Михаилу Булгакову. В сентябре в театр приезжает уже известный воронежцам режиссер Ваге Шахвердян, народный артист Республики Армения, который начнет ставить известную пьесу А.Н. Островского «Без вины виноватые». Ее премьера также должна состояться в этом году.

В апреле 2009 года Россия будет отмечать 200-летие со дня рождения Николая Васильевича Гоголя. К этой дате А. Иванов планирует поставить «Мертвые души» в сценической интерпретации Михаила Булгакова. Ну, и конечно, традиционно к рождественским каникулам на сцене Кольцовского театра появится новая сказка для детей.

На сборе труппы прозвучали и поздравления. Они адресованы народному артисту России Юрию Кочергову, которому исполнится 65 лет.

Он вряд ли нуждается в подробном представлении. Сорок лет творческой жизни Кочергова посвящены Воронежу, нашему старейшему театру. Зритель полюбил его сразу же, с первых ролей еще в начале семидесятых. Отличная презентательная внешность, стройная фигура, завораживающий голос - в общем, готовый герой, красавец-мужчина, герой-любовник, если хотите.

Первая же значительная роль - в 1972-м - молодого современного председателя колхоза в спектакле «Дело Боброва» была замечена московскими критиками. Постановку показали в столице, сняли Центральным телевидением. А потом были другие значительные роли - Певца в «Хронике одного дня» (здесь актер прекрасно пел под гитару, вызывая бурные аплодисменты), граф Альмавива в «Женитьбе Фигаро», Дон Мануэль в «Даме-невидимке», Актер в «На дне».

В 1990-е годы репертуар Юрия Васильевича расширяется за счет ролей глубокого психологического плана. Это Беркутов и Лыняев в «Волках и овцах», Доменико Сорриво в постановке «Семья для женщины лёгкого поведения», Король Генри II в спектакле «Лев зимой», генерал Вышинский в «Доходном месте».

Сегодняшние зрители могут увидеть Юрия Кочергова в роли Гаева в «Вишневом саду», в спектакле «Малина в феврале»



Народные артисты России Юрий Кочергов и Людмила Кравцова в спектакле «Малина в феврале».

актер прекрасно пел под гитару, вызывая бурные аплодисменты), граф Альмавива в «Женитьбе Фигаро», Дон Мануэль в «Даме-невидимке», Актер в «На дне».

В 1990-е годы репертуар Юрия Васильевича расширяется за счет ролей глубокого психологического плана. Это Беркутов и Лыняев в «Волках и овцах», Доменико Сорриво в постановке «Семья для женщины лёгкого поведения», Король Генри II в спектакле «Лев зимой», генерал Вышинский в «Доходном месте».

Сегодняшние зрители могут увидеть Юрия Кочергова в роли Гаева в «Вишневом саду», в спектакле «Малина в феврале»

друзе с народной артисткой России Людмилой Кравцовой. С ней он часто играет и в антрепризе Дома актера.

И сейчас народный артист России Юрий Кочергов находится в прекрасной форме, активно репетирует роль профессора Преображенского в «Собачьем сердце» Михаила Булгакова. Так что будем ждать новых встреч с прекрасным актером, и, как знать, возможно, на сцене исторического здания нашего театра. А пока, присоединяясь к коллегам Кочергова, поздравляем с 65-летием Юрия Васильевича от имени «Коммуны» и её читателей.

Николай ТИМОФЕЕВ.

Марсель, Псевдоним и другие...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Здесь сложились хорошие конноспортивные традиции, конники не раз завоевывали престижные всероссийские и международные награды. Вот и на нынешних соревнованиях они вновь отличились. Большой губернаторский приз для лошадей старшего возраста рысистых пород выиграл гнедой жеребец Марсель, принадлежащий Чесменскому конному заводу - наездник Елена Сабитова. А жеребец Псевдоним с мастером-наездником Сергеем Ростовицкиным заняли первое место на дистанции 3200 метров для лошадей старшего возраста Орловской рысистой породы. Им достался приз Главного управления аграрной политики области.

И, конечно, какой же русский не любит быстрой езды на тройке!

Зрители буквально были в восторге, когда на старт выходили русские тройки, представлявшие Тамбовскую, Липецкую и Воронежскую области.

На конкурном поле лучшей стала Анжела Арутюнова из Хренового. Она выступала на Бобровском районе.



Анжела Арутюнова.

мерине Безопасный и с лёгкостью взяла все препятствия, не допустив ни одной ошибки.

В общекомандном зачете соревнований конников воронежцы заняли первое место, за ними липецкие и тамбовские спортсмены.

Виктор СИЛИН.



Скрыванка с подсказками и логическими заданиями. Включает сетку с подсказками, логические задачи (Судоку, Домино, Морской бой) и вопросы на смекалку.

Скрыванка с подсказками. Сетка с подсказками и ответами на скриванку от 12 сентября.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»

ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Коминтерновского р-на (вход со стороны «Медико-сервис») по адресу: ул.Лизюкова, 36.

КОММУНА учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру В. СИЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 51-24-87. ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88. ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»: «Воронежская неделя» 51-24-87. «Коммуна плюс» 55-14-74. «Кольцовский сквер» 53-29-47.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851. Индексы 51160, 51214, 51156, Г5160, Г5214. Опубликовано с готового оригинал-макета заказчиком в ОАО ИПФ «Воронеж», 394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 3210. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Тираж - 18640 (подписка - 17740 экз.). Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев. Цена 3 руб. 50 коп.

КОММУНА учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна» Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру В. СИЛИН.

Итоговая оценка участников.

Table with 4 rows and 4 columns: Participant name, criteria, score, and total score.

Лот № 3 - Выполнение научно-исследовательских работ по теме: «Разработка инвестиционной концепции и технико-экономического обоснования формирования индустриального парка (зоны опережающего развития) «Новооренский».

Table with 5 columns: Lot number, criteria, participant name, score, and total score.

Table with 5 columns: Participant name, criteria, score, and total score.

Table with 5 columns: Participant name, criteria, score, and total score.

Table with 5 columns: Participant name, criteria, score, and total score.

Table with 5 columns: Participant name, criteria, score, and total score.

Table with 5 columns: Participant name, criteria, score, and total score.

Table with 5 columns: Lot number, criteria, participant name, score, and total score.

8. Принятые решения. В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров...

Table with 3 columns: Position, Name, and other details.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку медицинского оборудования...

Table with 5 columns: Lot number, Name, Unit, Quantity, and Price.

Table with 5 columns: Lot number, Name, Unit, Quantity, and Price.

Table with 3 columns: Item name, Unit, and Quantity.

Table with 3 columns: Item name, Unit, and Quantity.

Table with 3 columns: Item name, Unit, and Quantity.

Table with 3 columns: Item name, Unit, and Quantity.

Table with 3 columns: Item name, Unit, and Quantity.

Место поставки товаров: МУЗ «Поворинская центральная районная больница» (адрес: 397170, Воронежская область, г.Поворино, ул.Советская, 43).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку одежды, обуви и мягкого инвентаря.

Table with 5 columns: Lot number, Name, Unit, Quantity, and Price.

Окончание. Начало на 7-й стр.

Table with 3 columns: Item name, quantity, and price. Items include towels, bedding, and blankets.

4.1. Место поставки товаров: г. Воронеж, Воронежская область.

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе...

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.gfu.vrn.ru

В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:

Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101 с 14 сентября 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 03 октября 2008г. (до 12 часов 00 минут).

7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 12 часов 00 минут 03 октября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место, дата и время проведения аукциона:

Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 14 октября 2008г. в 15 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущество, предоставляемое осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

Реестровый номер торгов 408

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку лекарственных средств.

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

Адрес электронной почты: zakaz@gu.vrn.ru

Номер контактного телефона: (4732) 55-05-81.

Контактное лицо: Дудецкая Тамара Васильевна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Кирова, 9.

Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 9.

Адрес электронной почты: ooo_novacia@inbox.ru

Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.

Контактное лицо: Ламанова Ольга Валерьевна.

3. Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.

Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.

Адрес электронной почты: mail@obozdrav.vrn.ru

Номер контактного телефона: (4732) 55-30-82, 96-96-75.

Контактное лицо: Голубничая Татьяна Викторовна, Щукина Виктория Викторовна.

4. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота).

Предмет государственных контрактов: поставка лекарственных средств.

Main table for auction items with columns: Lot number, Name of drug, Quantity, Price, and Initial price per lot.

Continuation of the main table for auction items, listing various pharmaceutical products and their details.

Table with 4 columns: Item name, quantity, price, and total price. Items include various medical supplies and medicines.

* В случае, если наименования товара содержит указания на товарные знаки, такие наименования следует читать со словами «или эквивалент», за исключением случаев несовместимости товаров, на которых применяются другие товарные знаки и необходимости обеспечения взаимодействия таких товаров с товарами, используемые заказчиком.

Место поставки товаров: г. Воронеж и Воронежская область, согласно разрядке заказчика, представленной в документации об аукционе.

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:

Документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица...

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе:

Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101 с 14 сентября 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 06 октября 2008г. (до 16 часов 30 минут).

7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 16 часов 30 минут 06 октября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место, дата и время проведения аукциона:

Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 20 октября 2008г. в 11 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущество, предоставляемое осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

10 сентября 2008г. № 341-6

Реестровый номер торгов 341

Экз. № ...

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

на право заключить государственные контракты на поставку дизельного топлива

и запасных частей для автобусов ЛИАЗ-5256 - Народный маршрут-

1. Торги проводит: уполномоченный орган. Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

Государственный заказчик: государственное унитарное предприятие Воронежской области «Воронежское пассажирское автотранспортное предприятие №3».

2. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Table with 6 columns: Lot number, Item description, Quantity, Price, Location, and Initial price. Items include diesel fuel and engine parts for LiAZ buses.

(Продолжение на 9-й стр.)

(Продолжение. Начало на 8-й стр.)

Толкатель в сборе	шт	5
Элемент теплопередающий	шт	10
Элемент фильтрующий/масл./	шт	40
Шланг угловой	шт	8
Топливная группа		
Клапан пневматический	шт	1
Насос топливоподкачивающий в сборе	шт	5
Педаля газа	шт	3
Распылитель	шт	15
Ремкомплект ТНВД	к-т	10
Топливный насос в сборе	шт	1
Толкатель привода т/подкачивающего насоса	шт	5
Трос ТНВД ЯМЗ 10,7м	шт	4
Трубка высокого давления 1-й секции	шт	10
Трубка отводящая в сборе	шт	10
Трубка подводящая в сборе	шт	10
Турбокомпрессор в сборе	шт	4
Форсунка	шт	10
Шайба обратки Ф 10 медная	шт	100
Шайба форсунки Ф 9 медная	шт	100
Элемент фильтрующий/возд./	шт	40
Элемент фильтрующий/топл./	шт	40
Указатель давления масла	шт	5
Система выпуска отработанных газов		
Металлоуказ системы выхлопа (ЯМЗ)	шт	15
Прокладка	шт	9
Система охлаждения		
Вал водяного насоса	шт	5
Датчик термосиловой ТС103-1306090-10	шт	20
Клапан вкл.муфты вент.	шт	2
Корпус водяного насоса	шт	5
Крыльчатка водяного насоса	шт	5
Муфта вентилятора в сборе	шт	1
Привод компрессора и генератора	шт	2
Радиатор	шт	2
Ремкомплект водяного насоса	к-т	4
Тосол	л	3000
Термостат	шт	5
Устройство натяжное	шт	1
Шкив водяного насоса	шт	4
Шланг угловой Д 58	шт	12
Шланг угловой Д 68	шт	5
Рем.комплект муфты вентилятора	к-т	10
Сцепление		
Вал вилки сцепления	шт	2
Вилка включения сцепления	шт	2
Втулка подшипника	шт	20
Диск ведомый в сборе	шт	4
Диск нажимной в сборе	шт	3
Кольцо	шт	60
Кольцо замковое	шт	60
Кольцо предохранительное	шт	20
Кольцо стопорное	шт	10
Кольцо упорное	шт	10
Комплект заклепок /48 шт/	к-т	50
Муфта в сборе	шт	6
Накладка фрикционная	шт	50
ПГУ сцепления 4207.5256/ ЯМЗ	шт	3
Подшипник 70-117	шт	10
Пружина нажимная	шт	15
Ремкомплект главного цилиндра сцепления	к-т	10
Шайба пружинная	шт	60
Шайба отражательная	шт	10
Шланг смазки подшипника	шт	60
Главный цилиндр сцепления 5256	шт	10
Ремкомплект муфты выключения сцепления	к-т	10
Сухарь	шт	10
КПП		
Вал вторичный	шт	2
Вал первичный в сборе	шт	2
Синхронизатор 2-й и 3-й передач	шт	2
Синхронизатор 4-й и 5-й передач	шт	2
Трос КПП 9,2 м	шт	4
Шайба	шт	2
Шестерня 5-й передачи пром.вала	шт	1
Шестерня второй передачи вторичного вала	шт	2
Шестерня первой передачи и заднего хода	шт	2
Шестерня постоянного зацепления	шт	2
Шестерня пятой передачи вторичного вала	шт	2
Шестерня третьей передачи вторичного вала	шт	2
Реактивная тяга в сборе	шт	10
Транслятор	шт	10
Опора рычага переключения передачи	шт	2
КПП в сборе	шт	1
Карданная передача		
Вал карданный ЯМЗ х ЯМЗ RM	шт	1
Крестовина кардана в сборе	шт	4
Задний мост		
Водило (бортовой редуктор)	шт	1
Крышка	шт	2
Манжета редуктора 1,2-85x110	шт	20
Редуктор бортовой	шт	1
Подвеска		
Втулка штанги	шт	100
Гайка специальная	шт	10
Палец реакт.штанги	шт	4
Пневмо баллон РК0370-260	шт	5
Регулятор положения кузова	шт	5
Ремонтный комплект крана уровня пола	к-т	15
Стремянка задняя	шт	4
Стремянка передняя	шт	4
Штанга задней подвески верхняя	шт	1
Штанга задней подвески нижняя	шт	1
Палец реактивной штанги верхней	шт	10

Гайка реактивной штанги М36х1,5	шт	10
Ось передняя		
Амортизатор	шт	20
Втулка рас. шкворня	шт	2
Втулка шкворня кулак	шт	10
Кольцо упорное	шт	5
Подшипник 7312 наружной передней ступицы	шт	3
Подшипник 7815 внутренней передней ступицы	шт	3
Подшипник 7520 задней ступицы	шт	3
Поворотный кулак	шт	1
Подшипник поворотного кулака	шт	4
Рем.комплект амортизаторов	к-т	10
Ступица передняя	шт	1
Сальник передней ступицы 130x154x13	шт	20
Тяга поворотная (сошки)	шт	1
Шайба стопорная	шт	10
Шкворень 5256	шт	2
Подушка амортизатора	шт	20
Колёса и ступицы		
Болт ступицы заднего моста	шт	50
Болт ступицы передней оси	шт	50
Гайка колесная	шт	25
Диск колеса 5256	шт	5
Кольцо 180-190-46-2-5	шт	10
Ступица заднего моста	шт	1
Шайба ступицы	шт	10
Шплинт гайки передней ступицы	шт	10
Втулка	шт	4
Рулевое управление		
Вал карданный рул. 5256	шт	1
Крестовина карданного вала рул.управления	шт	40
Палец поперечной тяги с сук. Д 45	шт	2
Палец продольной тяги с сук. Д40	шт	20
Подшипник ШС 30	шт	15
Ремкомплект насоса ГУР (ротар+статор)	к-т	2
Тяга поперечная 5256 в сборе	шт	2
Угловой редуктор	шт	2
Шланг высокого давления ГУР	шт	2
Шланг высокого давления ГУР	шт	2
Шланг высокого давления ГУР	шт	3
Шланг соединительный ГУР	шт	2
Насос гидроусилителя	шт	10
Тормозная система		
Барабан заднего моста	шт	2
Барабан переднего моста	шт	10
Винт регулировочный	шт	30
Втулка задающая	шт	5
Втулка разж. механизма	шт	10
Диафрагма тормозной камеры	шт	40
Заклепка тормозных накладок D8L28 (кг)	кг	10
Клапан ускорительный	шт	2
Клин разжимного механизма	шт	1
Клин с роликом	шт	15
Корпус регулятора толкателя	шт	5
Кран тормозной двухсекционный с рычагом	шт	2
Манжета	шт	50
Манжета	шт	50
Механизм разж. левый	шт	3
Механизм разж. правый	шт	3
Пружина стяжная	шт	30
Пружина крепления колодок	шт	50
Пружина опорного толкателя	шт	20
Пружина регул. винта	шт	20
Пружина регул. штифта (б)	шт	20
Пружина регул. штифта (мал)	шт	20
Пружина регул. механизма	шт	20
Пружина энергоаккумулятора	шт	10
РДВ	шт	1
Ремкомплект РДВ	к-т	20
Ремкомплект ГТК	к-т	10
Ремкомплект осушителя (малый)	к-т	2
Ремкомплект ручного тормоза 5256	к-т	30
Ремкомплект тормозной камеры	к-т	10
Ремкомплект ускорительного клапана	к-т	10
Ролик клина	шт	100
Сепаратор роликов	шт	80
Тормозные накладки	шт	300
Устройство натяжное генератора	шт	2
Фильтр патрон осушителя AA6577	шт	15
Шланг тормозной S22	шт	10
Шланг высокого давления s 27	шт	3
Щиток грязезащитный тормоза	шт	10
Энергоаккумулятор переднего моста	шт	5
Энергоаккумулятор заднего моста	шт	2
Кран ручного тормоза обратного действия	шт	3
Колодки в сборе	шт	6
Толкатель опорный правый/левый	шт	20
Шайба ограничительная клина	шт	20
Шайба разжимного механизма	шт	30
Электрооборудование		
A24-21 -3	шт	50
A 2421-2	шт	50
АКБ	шт	4
Блок управления подогрева котла	шт	1
ВК авар. сигнализации 5256	шт	20
Включатель мас. эл. ВК860-Б	шт	20
Генератор 6582.3701-03	шт	5
Замок зажигания 5256	шт	10
Клавиша	шт	50
Лампа фара	шт	50
Повторитель поворотов	шт	20
Привод в сборе (стартер)	шт	10
Патрон повторителя	шт	30
Предохранитель	шт	20

Реле генератора	шт	30
Реле поворотов	шт	10
Реле стартера	шт	11
Реле стартера в сборе	шт	8
Ротор в сборе (генератор)	шт	4
Регулятор напряжения 5256	шт	10
Ремкомплект пов. П-145	к-т	40
Ремкомплект стартера	к-т	10
Реле тепловое	шт	10
Стартер 2501.3708-01 в сборе	шт	5
Статор в сборе (генератор)	шт	5
Фара ФГ-150	шт	2
Фонарь 24.3731 габаритный	шт	5
Фонарь 39.3716 (тормоз)	шт	5
Фонарь 12.3717 (освещение)	шт	5
Указатель поворотов	шт	5
Щетка стартера	шт	20
Электромотор отопителя	шт	5
Якорь (стартера)	шт	4
Приборы		
Вал привода спидометра	шт	9
Вольтметр	шт	4
Датчик заднего хода	шт	30
Датчик стопа	шт	10
Датчик ММ370 давл.масла (Камаз)	шт	5
Датчик спидометра	шт	5
Датчик аварийный температуры	шт	10
Датчик топлива 5256	шт	10
Комбинация приборов 52563	шт	1
Спидометр 52563	шт	10
Указатель температуры воды 52563	шт	6
Указатель температуры масла 52563	шт	6
Фланец привода спидометра	шт	5
Шестерня привода спидометра	шт	10
Стеклоочиститель		
Моторедуктор стеклоочистителя правый	шт	1
Моторедуктор стеклоочистителя левый	шт	1
Поводок стеклоочистителя	шт	20
Щетка стеклоочистителя 5256-Лиаз	шт	1
Задок		
Упор моторного люка	шт	5
Шарнир упора	шт	10
Дверь передняя, пассажирская		
Рем.комплект пневмораспределителя РКП-6	шт	2
Клапан электропневматический/пневмораспределитель	шт	2
Ремкомплект пневмораспределителя	к-т	5
Ремень		
Ремень 1037 насоса ГУР	шт	50
Ремень 1045	шт	50
Ремень 937	шт	150
Ремень 1000	шт	100
Ремень 1650	шт	50
Ремень 1360	шт	20
Ремень компрессора	шт	1
Манжеты		
Кольцо уплотнительное рез.	шт	30
Манжета	шт	10
Манжета	шт	10
Манжета 42x64	шт	80
Манжета 45x65	шт	100
Манжета 140*170	шт	5
Манжета силового цилиндра	шт	10
Сальник задней ступицы	шт	60
Сальник	шт	20
Подшипники		
Подшипник ротора генератора	шт	20
Подшипник 1180304	шт	20
Подшипник	шт	10
Подшипник	шт	10
Подшипник 180*203	шт	8
Компрессор		
Бильза компрессора ПК 310	шт	10
Компрессор ПК-310	шт	2
Клапан компрессора ПК-310 /комплект/	к-т	6
Кольцо компрессора (N)	шт	10
Поршень компрессора ПК 310 (N)	шт	10
Прокладка компрессора (236)	шт	2
Отопление		
Радиатор отопителя 5256	шт	2
Шланг угловой D25	шт	10
Шланг угловой Д 38	шт	40
Шланг Д40	м	6
Шланг Д22	м	7
Разное		
Брызговики ЛИАЗ 52563	шт	4
Зеркало заднего вида 5256 с подогревом	шт	2
Пробка штифта	шт	9

Сроки (периоды) поставки товаров: 4-й квартал 2008г.

Источник финансирования: областной бюджет.

Извещение о проведении настоящего открытого аукциона опубликовано 09 августа 2008 г. в газете «Коммуна» №116.

3. Аукционная комиссия определена в следующем составе:

- Барсукова Наталья Николаевна - председатель комиссии - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
- Корнеева Татьяна Владимировна - заместитель председателя комиссии - начальник отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Духанина Ирина Владимировна - заместитель председателя комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Перфильева Марина Юрьевна - секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
- Фирсова Ольга Анатольевна - секретарь комиссии - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области.

Члены комиссии:

- Дудецкая Тамара Васильевна - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;

(Окончание на 10-й стр.)

(Окончание. Начало на 8-й стр.)

- 7. Зиблова Тамара Сергеевна - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов на поставку товаров главного финансового управления Воронежской области;
8. Панченко Елена Александровна - ведущий консультант правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
9. Белоусов Анвар Алимжанович - начальник АЗС;
10. Радынова Мария Васильевна - заместитель директора по финансам государственного унитарного предприятия Воронежской области «Воронежское пассажирское автотранспортное предприятие №3»;
11. Шаповалов Александр Иванович - заместитель главного инженера государственного унитарного предприятия Воронежской области «Воронежское пассажирское автотранспортное предприятие №3»;
12. Воробьев Владимир Александрович - заместитель директора ООО «Новация»;
13. Гришаева Яна Анатольевна - юрист ООО «Новация»;
14. Кульгусина Олеся Юрьевна - экономист ООО «Новация».

Заседание проводится в присутствии 7 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна. 4. Непосредственно до начала аукциона членами аукционной комиссии большинством голосов аукционистом выбран Воробьев В.А.

5. Место, дата и время начала проведения аукциона. Аукцион проводится по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80. Аукцион начался 10 сентября 2008г. в 14 часов 30 минут по московскому времени. Уполномоченным органом ведется аудиозапись аукциона.

6. Сведения об участниках аукциона:

Table with 4 columns: Регистрационный номер заявки/номер, присвоенный участнику при регистрации на аукционе; Участник аукциона; Почтовый адрес; Место нахождения. Rows for participants 1 and 3.

7. Сведения о победителе аукциона и участнике аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта.

Победитель аукциона: участник №3 - ООО «Монолит» (394030, г. Воронеж, пер. Электронный, д.15). Предложение о цене контракта: 5 913 000 руб. Участник аукциона, сделавший предпоследнее предложение о цене контракта: участник №1 - ООО «Донако-ТрансКар» (394030, г. Воронеж, ул. К. Маркса, д.67б).

Предложение о цене контракта: 6 075 000 руб.

В соответствии с частью 7 статьи 37 Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней со дня подписания настоящего протокола передает победителю аукциона экземпляр настоящего протокола и проект контракта для подписания.

8. Заседание комиссии окончено 10 сентября 2008г. в 14 часов 40 минут по московскому времени.

9. Подписи.

Table with 2 columns: Должность; Подпись. Rows for Chairman, Deputy Chairman, Members, and Secretary of the Commission.

Реестровый номер торгов 407

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на поставку спецтранспорта в рамках областной целевой программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период 2007-2010 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган. Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

3. Государственный заказчик: главное управление МЧС России по Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Куцыгина, д. 28. Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, ул. Куцыгина, д. 28. Номер контактного телефона: (4732) 46-45-42.

4. Предмет государственных контрактов. Наименование и количество поставляемого товара. Место поставки товаров. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Table with 5 columns: № лота; Предмет государственных контрактов; Наименование товара; Кол-во, шт.; Место поставки товаров; Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе: Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, с 14 сентября 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 7 октября 2008г. (до 16 часов 00 минут).

7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 16 часов 00 минут 7 октября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 20 октября 2008г. в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

Реестровый номер торгов 411

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование и форма торгов: открытый конкурс на право заключить государственный контракт на приобретение недвижимого имущества (жильи).

2. Торги проводит: уполномоченный орган. Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

3. Государственный заказчик: управление делами Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Кирова, 9. Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Кирова, 9.

4. Предмет государственного контракта. Наименование и количество недвижимого имущества. Место нахождения недвижимого имущества. Начальная (максимальная) цена контракта.

4.1. Предмет государственного контракта: приобретение недвижимого имущества (жильи);

4.2. Наименование и количество недвижимого имущества: 2 трехкомнатные квартиры;

4.3. Место нахождения недвижимого имущества: в районе ул. Березовая роща (Центральный район г. Воронежа);

4.4. Начальная (максимальная) цена контракта: 9 700 000,00 руб.

5. Срок, место и порядок представления конкурсной документации: Конкурсная документация представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 15 октября 2008г. в 14 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведения итогов конкурса: Рассмотрение заявок и подведение итогов конкурса будет осуществляться до 11 ноября 2008г. по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Преимущества, предоставляемые осуществляющим выполнение работ учреждениям и предприятиям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

Реестровый номер торгов 410

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Наименование и форма торгов: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на оказание услуг по изготовлению печатной продукции и антинаркотической рекламе в рамках областных целевых программ «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2007-2010 годы» и «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера на 2007-2011 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган. Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

3. Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 5. Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.

4. Предмет государственного контракта. Наименование и количество оказываемых услуг. Место оказания услуг. Начальная (максимальная) цена контракта.

Table with 5 columns: № лота; Предмет государственного контракта; Наименование услуг; Объем оказываемых услуг, шт.; Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.

Место оказания услуг: - по лоту №1 услуги оказываются по адресу исполнителя, после выполнения услуг готовая продукция поставляется транспортом исполнителя в ГУЗ «Воронежский областной наркологический диспансер» по адресу: г. Воронеж, ул. Героев Стратосферы, 2;

5. Срок, место и порядок представления документации об аукционе: Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

6. Место и срок подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок осуществляется по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к.101, с 14 сентября 2008г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 07 октября 2008г. (до 10 часов 30 минут).

7. Место, дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: Рассмотрение заявок на участие в аукционе будет производиться аукционной комиссией с 10 часов 30 минут 07 октября 2008г. по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место, дата и время проведения аукциона: Аукцион будет проводиться уполномоченным органом 20 октября 2008г. в 14 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уполномоченной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Обеспечение заявки на участие в аукционе: установлено.

Реестровый номер торгов 389

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Настоящее извещение о внесении изменений в извещение о проведении аукциона (документация об аукционе) является неотъемлемой частью извещения о проведении открытого аукциона, опубликованного 06.09.08г. в газете «Коммуна» № 132 и размещенного на сайте www.gfu.vrn.ru, а также документации об аукционе по проведению данного аукциона, размещенной на сайте www.gfu.vrn.ru, и должно рассматриваться вместе с ними.

2. Наименование аукциона: открытый аукцион на право заключить государственные контракты на строительство газоснабжения в рамках ЦП «Газификация Воронежской области на 2006-2009 годы».

3. Торги проводит: уполномоченный орган. Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области. Специализированная организация: государственное учреждение «Финанс-групп».

4. В документацию об аукционе по проведению данного аукциона внесены следующие изменения:

Часть 2. Информационная карта аукциона, п. 2.1 ПРИЛОЖЕНИЕ К ИНФОРМАЦИОННОЙ КАРТЕ АУКЦИОНА, лот №2, №5, №8, №9 читать в следующей редакции:

Предмет государственных контрактов. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Размер обеспечения заявок на участие в аукционе. Величина понижения начальной цены контракта («шаг аукциона»). Сроки, место и условия выполнения работ.

Table with 5 columns: № лота; Предмет государственных контрактов; Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота); Размер обеспечения заявок на участие в аукционе; Величина понижения начальной цены контракта («шаг аукциона»). Сроки, место и условия выполнения работ.

ЧАСТЬ 5. ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ – (расчет начальной цены контракта на строительство объекта) читать в новой редакции. Документация об аукционе в редакции указанных изменений размещена в установленном порядке на официальном сайте www.gfu.vrn.ru.

ПОДПИСКА - 2009
1 сентября – начало основной подписки на «Коммуну» на первое полугодие 2009г.
Подписные цены на «Коммуну» в этот раз практически не изменились, что уже можно считать добрым знаком.
ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ НА ГАЗЕТУ «КОММУНА» НА ПОЛУГОДИЕ:
по индексу 51156 (для индивидуальных подписчиков) – 337,56 руб., по индексу 51214 (для предприятий и организаций) – 433,68 руб. На год подписка дороже – 671,43 руб. (индекс 51221) и 873,75 руб. (индекс 51213) соответственно для индивидуальных подписчиков и организаций.
КАК ВСЕГДА, ВАС ЖДУТ ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.
Для того чтобы подписаться на дому, нужно позвонить в ближайшее отделение почтовой связи и почтальон сам придет к вам. Организации в Воронеже могут сдать заявку на подписку по тел./факсу 66-45-54.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ
Справочная
0-84
(4732) 466-445
www.spravkavrn.ru
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»
ждет вас по средам с 14 до 17 час. в приемной совета жильцов Коминтерновского р-на (вход со стороны «Медико-сервис») по адресу: ул. Лизюкова, 36.

Лиц. на радиовещание №6663 от 14.11.2002 г.
102.8 FM
ШАНСОНЬ ВОРОНЕЖ
Хорошее радио
Телефон рекламной службы: (4732) 71-38-40

Наборы открыток с видами Воронежа – лучший подарок!
Редакция газеты «Коммуна» предлагает оптовым и розничным покупателям наборы открыток с видами Воронежа.
Набор «Воронеж – родина Российского флота»: 17 открыток (евростандарт), текст на русском и английском.
Набор «Зодчие Воронежа»: 15 открыток, фотографии зданий, спроектированных воронежскими архитекторами (А.М. Баранов, В.И. Гайн, М.Н. Замятин, Н.В. Троцкий, А.В. Мионов).
Набор «Современный Воронеж»: 15 открыток, виды современного города.
Набор «Достопримечательности Воронежа»: 15 открыток (евростандарт), знакомые места Воронежа.
Набор «История и современность»: 9 открыток (евростандарт), виды исторических и современных застроек Воронежа.
Набор «Память»: 9 открыток, памятные места Воронежа, связанные с событиями Великой Отечественной войны.
Открытки «Кот с улицы Лизюкова», формат А5. Отличный подарок для ваших друзей.
Отдел распространения: тел. (4732) 39-00-87.
Наборы открыток можно также купить в книжных магазинах г. Воронежа «Библиосфера», «Маско», «Книжный мир семьи», «Лики Воронежа», киосках «Роспечати», «Сегодня-Пресс».

СОБЕРИ СВОЮ КОЛЛЕКЦИЮ!
Издательский дом «Коммуна» начал издание серии книг «Биография воронежского памятника». Автор серии – известный воронежский краевед В.И. Кононов.
В настоящий момент вышли из печати книги «Памятник генералу Черныховскому», «Памятник императору Петру Великому», в производстве находится «Памятник собаке» (о памятнике литературному герою Г.Тропольского «Белый Бим Черное ухо»).
В чем достоинство этих книг? Автор обстоятельно рассказывает о судьбе каждого воронежского памятника, о подобных монументах в других городах. Приводит массу интересных историй, связанных с тем или иным сооружением. Книги адресованы читателям всех возрастов, для которых близка и интересна история родного края. Они могут стать незаменимым источником информации для школьников, студентов по истории родного края. Всего планируется издать более полудюжины книг.
Соберите их – и у вас будут под рукой эти полезные и нужные книги!
Книги можно приобрести в воронежских магазинах «Библиосфера», «Лики Воронежа», «Книжный мир семьи», «Амгальт», «Маско», в киосках «Роспечати», а также в редакции газеты «Коммуна». Справки по тел. (4732) 39-00-87.

МАЯК ВОРОНЕЖ (106,8 FM)
Лиц. на радиовещание №5336 от 18.07.2001г.